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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

12. A Képviselő-testület 36/2015. (III.31.) Kt. határozatával felhatalmazást adott részemre a 

főszerkesztő kiválasztására, és a megbízási szerződés megkötésére 2015. április 1. napjától 

2016. március 31. napjáig terjedő időszakra. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 

megbízási díj anyagi fedezetét a 2015. évi költségvetésben a határozati javaslat szerint biztosítsa. 

 

13. Székely Antal, a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke tájékoztatott arról, hogy a 

bizottság 2015. április 22-ei ülésén azt javasolta, hogy a Képviselő-testület az új városi újság 

nevének és az erre javaslatot tevő személynek a kiválasztásával a Palotai Zoltán főszerkesztő úr 

által vezetett szerkesztő bizottságot bízza meg. A pályázati felhívás alapján a nyertes pályázó 

50.000,- Ft összegű jutalomban részesül. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a bizottság 

javaslatának elfogadására!  

 

14. Az Oroszlányi Óváros fejlesztésének I. üteme – Élhető és Szolgáltató Városközpont 

létrehozása KDOP-3.1.1/B-11-2012-0005” azonosító számú projekt sajtónyilvános 

projektzáró rendezvényérére került sor április 16-án a Szolgáltató Városközpontban. 

A rendezvény keretében a meghívottak, megjelent képviselő társaim és hivatalunk vezető 

munkatársai bejárták az újonnan kialakított épületet, különös tekintettel a látványos, de nem 

látható gépészeti terekre (padlástér, alagsor, épületirányító központ).  

A sajtótájékoztató keretében nyújtottam tájékoztatást az Oroszlányi Sportcsarnok most induló 

fejlesztéséről, és a Türr Intézet 5-8. osztályos felzárkóztató képzéséről is. 

 

15. Claudio Giacomino, az Argentin nagykövetség ügyvivője látogatásának első állomása a majki 

Kamalduli Remeteség volt április 18-án, ahol Dr. File Beáta jegyző asszonnyal és Kutschi András 

plébános úrral, a program szervezőjével fogadtam vendégünket. 

A műemlék együttes látogatását követően "Bemutatkozik Argentína" címmel nyílt kiállítást 

tekintettem meg Kölcsey Ferenc Művelődési Központban. Ezt követően jótékonysági gálára 

került sor, melynek teljes bevételét az tavalyi évben leégett adventi jászol berendezési tárgyainak 

pótlására fordítják. 

 

16. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Városfejlesztési és Környezetvédelmi 

Bizottság a 2015. április 21-ei ülésén Az Oroszlány, Népek barátsága u. 33. szám alatti 

társasház pályázatának támogatásáról döntött az „Otthon Melege Program keretében. 

Döntése értelmében az Oroszlány, Népek barátsága u. 33. szám alatti társasház által benyújtott 

pályázatot 9.513.676,- Ft összegű vissza nem térítendő önkormányzati támogatásban 

részesítette az államilag támogatott ZFR-TH/15 kódszámú, „Otthon Melege 

Program”„Társasházak energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának 

támogatása” alprogramhoz kapcsolódó kiegészítő önkormányzati támogatás biztosításáról szóló 

2/2015. (II.14.) önkormányzati rendelet alapján a következők szerint:  
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A támogatási döntés feltételes, a támogatás kizárólag abban az esetben illeti meg a pályázót, ha a 

ZFR-TH/15 kódszámú központi pályázaton is támogatásban részesül.  

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2/2015. (II.14.) önkormányzati rendeletben 

előírt első körös határidő lejártáig, azaz 2015. április 20. napjáig a Népek barátsága u. 33. szám 

alatti társasház pályázatán kívül más pályázat nem érkezett. 

Oroszlány Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetésében elkülönített előirányzat (38 

millió Ft) lehetővé teszi további pályázatok befogadását és támogatását is.  

Amennyiben a ZFR-TH/15 kódszámú központi forrás túljegyzése nem történik meg és a központi 

forrás elnyerésére pályázat 2015. április 30. napját követően is benyújtható, az önkormányzati 

forrás elnyerésére a pályázat benyújtásának lehetősége a következők szerint biztosított: a 

benyújtási határidő minden hónap 10. és 20. napja, a rendelkezésre álló forrás kimerüléséig. 

 

17. A Pénzügyi Bizottság tagjai március 30-ai munkaterv szerinti ülésükön megvitatták a március 

31-ei képviselő-testületi ülés előterjesztéseit. Április 20-ai ülésükön véleményezték az április 28-

ai képviselő-testületi ülés előterjesztéseit, valamint tájékozódtak az önkormányzati 

szerződésekről. A bizottság felkérte Tassi Józsefet, a LÜN Kft. ügyvezetőjét, hogy háromhavonta 

számoljon be a Pénzügyi Bizottságnak az átvett városüzemeltetési feladatok gyakorlati 

végrehajtásáról.  

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjai április 21-ei ülésükön hallgatták meg 

Madari Csaba oroszlányi rendőrkapitány úr, továbbá Lantai Gyula úr, a Via Futura Kft. 

ügyvezetőjének tájékoztatóját, majd véleményezték a képviselő-testület április 28-ai ülése 

előterjesztéseit. A bizottság döntött az „Otthon melege” pályázathoz beérkezett pályázati 

anyagról. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság két ülése között eltelt időszakban 

történtek alapján a bizottság megtárgyalta az önkormányzat tulajdonában álló 12413/5 hrsz-ú 

ingatlan vételi ajánlatát. Megvitatták továbbá a 2015. március 24-ei bizottság ülésén elnapolt 

előterjesztéseket. A 4. napirendi pont keretében a bizottság elfogadta a rendelkezésre álló, 

meglévő közútfejlesztési tervekről szóló tájékoztatást. 

A Művelődési Oktatási és Sport Bizottság tagjai április 22-ei munkaterv szerinti ülésükön a 

tagok véleményezték a képviselő-testület 2015. április 28-ai nyílt ülése előterjesztéseit, illetve a 

társadalmi szerkesztőbizottsági tagi jelentkezéseket. A bizottság a 6/2015. (II.28.) önkormányzati 

rendeletben kapott felhatalmazás alapján átruházott hatáskörében döntött - az oroszlányi ipari 

parki cégek igényeire tekintettel - a városi szakiskolai tanulmányi ösztöndíjra jogosító 

szakképesítésekről. A bizottság egyhangú döntése alapján a 2015/2016. tanévben a 

szakképesítések az alábbiak: gépi forgácsoló, hegesztő, illetve szociális gondozó és ápoló. Ezt 

követően a tagok tájékoztatást kaptak az általános iskolai és az óvodai beíratásokról. Zárt ülésen 

megvitatták a képviselő-testület 2015. április 28-ai zárt ülésének előterjesztéseit. 

A Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló bizottság tagjai április 17-én rendkívüli ülést 

tartottak a társadalmi és sportcélok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatások 

elnyerésére vonatkozó pályázati felhívások pályázati határidejének meghosszabbításáról. Az 

egyeztetést követően a tagok úgy döntöttek, hogy nem hosszabbítják meg a pályázati határidőt. 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai április 23-ai ülésükön véleményezték az április 

28-ai képviselő-testületi ülés előterjesztéseit, meghallgatták dr. Balogh Tibor alapítványi elnök 

beszámolóját a Kórházi Felügyelő Tanács munkájáról, valamint a Dr. Balogh Tibor Alapítvány 

működéséről. 

 

18. Április 2-án vettem részt az OKÖ Zrt. Felügyelő Bizottsági ülésén, melyen kiemelten 

a” Tájékoztatás a Társaság pénzügyi helyzetéről, I-II. havi eredmény kimutatás” című napirendet 

tárgyaltuk. 
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19. Április 2-án az Integrált Településfejlesztési Stratégia egyeztetése keretében a tervező cég 

szakemberei helyszíni munkamegbeszélést folytattak az önkormányzati munkacsoport tagjaival. 

A találkozón Németh Gábor alpolgármester úr, Dr. File Beáta jegyző asszony, Imrő János 

pályázati referens, valamint a Beruházási és Településüzemeltetési Osztály kollegái átbeszélték 

az eddig elkészült munkarészeket, és a további fejlesztési irányokat. 

 

20. Április 3-án Koltai Bálint úr a komáromi vizitársulás vezetője Oroszlányon egyeztetést 

folytatott Németh Gábor alpolgármester úrral és Bartalus László osztályvezető úrral a településen 

belüli vízfolyások fenntartási takarítási munkáinak műszaki javaslatairól. Megegyezés születtet 

arról, hogy a kötelező tagi hozzájárulás megszüntetését követően a nevezett munkákat saját 

hatáskörben közhasznú foglalkoztatottak bevonásával kívánja megoldani, melyhez szakmai és 

műszaki előkészítést, illetve irányítást vesz igénybe a társulástól. A felek az érintett helyeket a 

közeljövőben helyszíni bejárás keretében közösen mérik fel.  

 

21. Ugyanezen a napon egy ipari parki megbeszélés keretében Németh Gábor alpolgármester úrral, 

valamint a VARIKONT Kft. ügyvezető igazgatójával, Dudás Kingával az ipari parki működésről, 

fejlesztésről, kapcsolattartásról, önkormányzati „support” tevékenységről és a helyi szakképzési 

rendszer ipari parki közös átalakításának stratégiai irányáról egyeztettem. 

 

22. Április 13-án az OSZ Zrt. Igazgatósági ülésén képviseltem Önkormányzatunkat. Az alábbi 

napirendekről tárgyaltunk: 

1) A Vezérigazgató jelentése az ügyvezetésről, a Társaság vagyoni helyzetéről (aktuális 

pénzügyi helyzet, hitelállomány, kintlévőségek, fejlesztések, befektetések) és 

üzletpolitikájáról 

2) 2015. évi előzetes üzleti terv elfogadása 

3) Sportcsarnok I. ütemére vonatkozó kivitelezési pályázatról tájékoztatás 

 

23. Április 13-án a közbeszerzési eljárás nyertesével, az OSZ Zrt. és Geotech konzorciummal, a 

beruházó OSE képviselővel, a műszaki ellenőrzést ellátó DEMA Projekt Kft. műszaki 

ellenőreivel, a LÜN Kft. vezetőjével, a szakmai polgármesterrel, a Beruházási és 

Településüzemeltetési Osztály munkatársaival, valamint az érintett közműszolgáltató 

képviselőivel megtörtént a munkaterület átadása-átvétele a Sportcsarnok bővítésének első 

ütemére vonatkozóan. A nevezett napon a szerződések is megkötésre kerültek, a kivitelezés 

2015. június 15-re befejeződik.  

 

24. Április 14-én a Polgármesteri Hivatal vezetői, a VARIKONT Kft. és az OSZ Zrt. ügyvezetői, 

Szőllősi Péter mérnök úrral közösen helyszíni bejáráson megtekintették a városkapu épületének 

jelenlegi kialakítását abból a lehetséges célból, hogy igény esetén az önkormányzat a 

tulajdonostól hosszabb távra kibérelje a kialakított lakásokat. Ilyen döntést természetesen a reális 

igények alapos vizsgálatát és a további szükséges műszaki lépésekhez kapcsolódó költségek 

kidolgozását követően lehet meghozni.  

 

25. Ugyanezen a napon került megrendezésre az ARANY projekthez kapcsolódó soft tevékenység 

részeként a helyi vállalkozói fórum és foglalkoztatási börze. Németh Gábor alpolgármester úr a 

rendezvény megnyitását követően rövid tájékoztatást adott az önkormányzat vállalkozásokkal 

összefüggő együttműködésű szándékokról, valamint az ipari parki tevékenységek további 

tervezett fejlesztésével kapcsolatban.  

 

26. Április 15-én a Krajnyik Akác sportcsarnok bővítését tervező PLAN Art. mérnök iroda átadta 

a beruházó OSE és az önkormányzat képviselőinek a beruházáshoz szüksége teljes körűen 

elkészült tervdokumentációt. Ezt követően a bővítés első ütemében érintett szereplőkkel 

közösen tervegyeztetésre került sor. A közeljövőben a beruházó és az önkormányzat az elkészült 

terveket a tervzsűri/tervellenőr bevonásával kívánja még alaposabban áttekinteni a további 

kivitelezés pontosabb megalapozása és műszaki előkészítése céljából.  
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27. A felvidéki Léva város temetőjében emlékeztek április 19-én az 1848-49-es szabadságharc 

győztes csatájában, Nagysallónál elhunyt magyar honvédekre. A Csemadok helyi szervezete által 

szervezett tiszteletadáson Bárdos Gyula országos elnök osztotta meg gondolatait beszédében. A 

rendezvény koszorúzással zárult, melyen a helyi és anyaországi szervezeteken kívül városunk 

képviseletében Dr. File Beáta jegyző asszony, Takács Tímea intézményvezető, valamint Nagy 

Csaba, a Rákóczi Szövetség helyi elnöke helyezték el a tisztelet virágait. 

 

28. Április 20-án került sor a sportcsarnokbővítés első kivitelezési koordinációjára, ahol az 

elkövetkező két hónapos időszak ütemtervei kerültek egyeztetésre.  

 

29. Palotai Zoltán, az új városi újság megbízott főszerkesztője tájékoztatott arról, hogy 2015. 

április 20-án tájékoztatást tartott a Kölcsey Ferenc Művelődési Központban, melyen részt 

vettek: Dr. File Beáta jegyző, Németh Gábor alpolgármester és az új újság társadalmi szerkesztői 

bizottságába pályázó személyek. A főszerkesztő tájékoztatást adott elképzeléseiről az új újság 

céljáról, koncepció tervezetéről. 

 

30. Április 21-én Németh Gábor alpolgármester úr és a Partner mérnöki iroda képviselői egyeztették 

a majki bányászati múzeum fejlesztéséhez kapcsolódó építészeti, bontási és infrastruktúra 

építési terveket, illetve átbeszélték az újbóli engedélyezés folyamatát. További egyeztetés történt 

a Mindszenti utcában a BorgWarner cégcsoport új gyáránál kialakítandó 2 db buszmegálló 

tervezési feladatai, illetve az Oroszlány-Tatabánya kerékpárút terveinek engedélyezésével 

kapcsolatban. 

 

31. Április 22-én az induló beruházás a sportcsarnok bővítése miatt Németh Gábor alpolgármester úr 

és a Beruházási és Településüzemeltetési Osztály vezetője közösen egyeztettek a Gödör Klub 

vezetőjével bérleti szerződés felmondásáról. 

 

32. Még ugyanezen a napon Oroszlány Barátainak Köre szervezésében a Föld napja rendezvényen 

Lazók Zoltán polgármester úr és Németh Gábor alpolgármester úr közösen tartott előadást a 

megújuló energia és újrahasznosítás témakörben.  

 

33. Oroszlány Város Önkormányzata a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és 

Vagyongazdálkodási Központtal együttműködve az Oroszlány-Kecskéd-Környe-Tatabánya 

hivatásforgalmi kerékpárút tervezéséhez kapcsolódó kerékpáros/turisztikai rendezvényt 

szervezett április 24-én Majkon, a Kamalduli remeteségben. A rendezvényen Czunyiné Dr. 

Bertalan Judit - Köznevelésért Felelős Államtitkár asszony, Steindl Balázs a KEM Közgyűlés 

alelnöke, Pengő Julianna, Bara Zoltán úr, a Pons Danubii Európai Területi Együttműködési 

Csoportosulás igazgatója, Horváthy Lóránt Tata város önkormányzata pénzügyi bizottságának 

elnöke, Komjáthy László úr, a Partner Mérnöki Iroda vezetője, Zeman László – 

Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ, Németh Gábor – Oroszlány Város alpolgármestere, 

Nagy Andrea asszony, a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási 

Központ pályázati főosztályának vezetője tartott szakmai előadást kerékpáros turisztikai témában. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés kiegészítés határozati javaslatának 

elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. április 24. 
 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

2. Az új városi újság főszerkesztői feladatainak megbízási jogviszonyban történő ellátásához 

szükséges anyagi fedezetet, azaz 2015. évben 1.560 E Ft megbízási díjat és 198 E Ft szociális 

hozzájárulási adót, az önkormányzat 2015. évi költségvetésében az általános tartalékból az 

újonnan létesítendő megbízási díj elnevezésű előirányzati sorára csoportosítja át.  

3.a) Megbízza az új városi újság szerkesztő bizottságát az újság nevének és az erre javaslatot tevő 

személynek a pályázati felhívás szerinti kiválasztásával.  

3.b) A nyertes pályázó díjazásához szükséges 50.000,- Ft összegű anyagi fedezetet a 2015. évi 

költségvetés „Városi elismerések költsége” elnevezésű költségvetési során biztosítja. 

4. Felkéri a Polgármestert, hogy a 2015. évi költségvetés soron következő módosításakor a 2. és 3. 

pontban megjelölt előirányzatok átvezetéséről gondoskodjon. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 


